

**Sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare, de îndată, a
Consiliului Județean Neamț din 8 ianuarie 2021, ora 12:00,
întocmită în baza prevederilor art. 138 alin. (13) din Ordonanța de
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ**

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Ionel Arsene. La ședință participă de drept secretarul general al județului, precum și șefii serviciilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Domnul Ionel Arsene - Bună ziua! Cine lipsește?

Doamna Daniela Soroceanu – Bună ziua, domnule președinte! În momentul de față lipsesc domnul consilier județean Buhușanu Bogdan, doamna consilier județean Ciubotaru Mădălina Veronica, iar domnul Cazan Sorin-Dumitru este pe drum, îl așteptăm să depună jurământul, dânsul la momentul jurământului ar trebui să fie aici, astfel încât puteți începe până atunci. A sosit domnul Cazan Sorin-Dumitru.

Domnul Ionel Arsene – Perfect. Înainte de a începe vreau să vă urez și eu La mulți ani tuturor! Să aveți un An Nou bun, dumneavoastră și familiile dumneavoastră, sa fim sănătoși și să ne ajute Dumnezeu să realizăm anul acesta ceea ce așteptăm nemțenii de la noi și am mare încredere că va fi un an bun pentru legislativul nemțean. La mulți ani, încă odată!

Doamnelor și domnilor consilieri permiteți-mi să declar deschise lucrările ședinței extraordinare, de îndată, a Consiliului Județean Neamț pentru care ați fost convocați în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ.

La ședință absentează următorii consilieri județeni: Buhușanu Bogdan și Ciubotaru Mădălina Veronica.

Constatând că la această ședință sunt prezenți 29 consilieri județeni din totalul de 31 consilieri în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean, declar ședința ca fiind legal constituită.

Prezența s-a făcut de către secretarul general al județului, atât on-line prin aplicația instalată, cât și la sediu pentru consilierii județeni prezenți.

În conformitate cu prevederile Codului administrativ, supun spre aprobare conținutul procesului-verbal al ședinței desfășurată în data de 23 decembrie 2020.
Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 30 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință este cea comunicată dumneavoastră:

1. Depunerea jurământului de către unii consilieri județeni;
2. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr.192/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Neamț;
3. Proiect de hotărâre privind utilizarea unor sume din excedentul anual al bugetului Județului Neamț;
4. Diverse.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 30 voturi „pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

Înainte de a trece la primul punct, secretarul general al județului dorește să facă o precizare.

Doamna Daniela Soroceanu - În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dacă aveți un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, aveți obligația să anunțați la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

S-a anunțat domnul Antochi Alin - Lucian - Emanuel că nu participă la punctul III (Proiectul de hotărâre privind utilizarea unor sume din excedentul anual al bugetului Județului Neamț).

Domnul Ionel Arsene – Dacă s-a mai anunțat cineva? Dacă nu, propun să intrăm în ordinea de zi!

I. La primul punct al ordinii de zi este înscris Depunerea jurământului de către unii consilieri județeni.

Pentru depunerea jurământului, vă propun următoarea procedură:

Secretarul general al județului va chema consilierii județeni validați, în ordine alfabetică, iar aceștia se vor prezenta pe rând, în fața mesei special amenajate.

Persoana apelată va pune mâna stângă atât pe Constituția României, cât și, dacă este cazul, pe Biblie, va da citire jurământului, după care va semna cele două exemplare ale acestuia.

Doamna Daniela Soroceanu – S-a conectat la aplicație și domnul Bogdan Buhușanu, domnule președinte!

Domnul Ionel Arsene - În regulă, atunci suntem 31.

Doamna Daniela Soroceanu – 31, da.

Domnul Ionel Arsene - Fac precizarea că nici formula religioasă din încheierea textului jurământului, nici depunerea jurământului cu mâna stângă pe Biblie nu sunt obligatorii.

După semnare, un exemplar al jurământului se va înmâna consilierului în cauză, iar celălalt se va păstra la dosarul ședinței.

Trebuie să fac precizarea că, potrivit prevederilor art.116 alin.(9), coroborate cu cele ale art.172 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, consilierii care refuză să depună jurământul sunt considerați demisionați de drept.

Invit secretarul general al județului să procedeze la apelul nominal.

(se trece la depunerea jurământului după procedura de mai sus)

Domnul Cazan Sorin-Dumitru a depus jurământul prevăzut de lege.

Domnul Ionel Arsene - Mulțumesc domnului Cazan! Mult succes!

Domnul Hîrțan Gheorghe a depus jurământul prevăzut de lege.

Domnul Ionel Arsene - Mult succes, domnule Hîrțan! Felicitări!

Doamna Nechita Marius-Mihai a depus jurământul prevăzut de lege.

Domnul Ionel Arsene – Felicitări, domnule Nechita! Mult succes!

Doamna Daniela Soroceanu – Domnule președinte, s-a finalizat procedura!

Domnul Ionel Arsene – Mulțumesc, doamna secretar! Trecem la următorul punct al ordinii de zi.

II. La punctul 2 al ordinii de zi este înscris Proiectul de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr.192/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Neamț, cu avizele corespunzătoare.

Rog comisia juridică să prezinte raportul de avizare la acest proiect.

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică - aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Prin acest proiect de hotărâre, se propune completarea *Comisiei buget, dezvoltare economico-socială și administrarea patrimoniului județului* în cadrul căreia au fost desemnați 6 membri din 7, rămânând un loc liber pentru Partidul Mișcarea Populară și completarea *Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești* - unde au fost desemnați 5 membri din

7, rămânând un loc liber pentru Partidul Mișcarea Populară și un loc pentru Partidul Național Liberal.

Urmare depunerii jurământului de către domnii *Marius-Mihai Nechita, Gheorghe Hîrțan și Sorin-Dumitru Cazan*, se impune completarea respectivelor comisii, cu persoanele menționate, conform propunerilor transmise de către grupul consilierilor Partidului Mișcarea Populară, după cum urmează:

A. Pentru Comisia buget, dezvoltare economico-socială și administrarea patrimoniului județului:

1. Sorin- Dumitru Cazan - PMP

Supun la vot completarea componenței nominale a comisiei:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Doamna Daniela Soroceanu – Vor fi 35 de voturi “pentru”. S-a conectat la aplicație și doamna Ciubotaru Mădălina Veronica.

Domnul Ionel Arsene - Cu 35 voturi “pentru”, completarea comisiei a fost aprobată.

B. Pentru Comisia pentru administrație publică locală, juridică, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești:

1. Marius- Mihai Nechita -PNL

2. Gheorghe Hîrțan - PMP

Supun la vot completarea componenței nominale a comisiei:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 35 voturi “pentru”, completarea comisiei a fost aprobată.

Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 35 voturi “pentru”, hotărârea a fost adoptată.

III. La punctul 3 al ordinii de zi este înscris Proiectul de hotărâre privind utilizarea unor sume din excedentul anual al bugetului Județului Neamț.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte avizele la acest proiect:

Domnul Cătălin Chiței - comisia buget - aviz favorabil;
Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.
Domnul Ionel Arsene – Vă supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 34 voturi “pentru” și o neparticipare (Antochi Alin - Lucian – Emanuel), hotărârea a fost adoptată.

IV. Diverse.

Domnul Ionel Arsene - Dacă aveți probleme de ridicat la acest punct?

Doamna Daniela Soroceanu – Domnule președinte, dacă-mi permiteți să intervin?

Domnul Ionel Arsene – Vă rog!

Doamna Daniela Soroceanu – La Comisia pentru industrie, agricultură, servicii publice, comerț și turism, în cursul zilei de ieri s-a procedat la alegerea în calitate de președinte a doamnei Ciubotaru Mădălina-Veronica. Au votat 4 consilieri din 7, în condițiile acestea, doamna Ciubotaru își poate exercita atribuțiile de președinte al comisiei. Ar mai trebui secretarul comisiei să-l aleagă în condițiile acestea.

Domnul Ionel Arsene - Perfect. Atunci când se alege secretarul vom fi înștiințați.

Doamna Daniela Soroceanu – Da, și ar trebui și la Comisia pentru administrație publică locală, juridică, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești aceeași chestiune, unde avem doar președinte și ar trebui să se aleagă secretarul.

Domnul Ionel Arsene – Bine, atunci când o să se aleagă, ne înștiințează.

Doamna Daniela Soroceanu – Da, da. Mulțumim!

Domnul Ionel Arsene – În regulă. Dacă vreunul dintre consilieri mai are de ridicat vreo problemă la punctul Diverse? Dacă nu, nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc! Încă odată La mulți ani și un An Nou bun!

PREȘEDINTE,
Ionel ARSENE

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Daniela SOROCEANU

ÎNTOCMIT,
Olivia DAVID